

十九日召開，審查決議事項義芳公司不擬執行污染土壤整治，本府環境保護局將移請財政局依法提起訴訟。

無溢領情事。

「臺大慶齡工業研究中心「義芳化工廠週遭用地廠址評估」

調查報告顯示，六〇六路公車停車場址附近土壤分析結果汞濃度介於 $0.07\sim0.88\text{mg/kg}$ 間，尚在該監督小組研議設定整治基準：(1)含汞濃度 5mg/kg 以上污染土壤應「妥善處理」。(2)含汞濃度 $2\sim5\text{mg/kg}$ 污染土壤採客土翻土處理可接受範圍內。

三五九

質詢日期：八十八年十一月十四日

質詢議員：羅宗勝

質詢對象：民政局長林正修

質詢題目：連戰溢領補助費，民政局應在一月內追討。

說明：副總統連戰在今年六月十一日正式接任大安里十九鄰鄰長，大安區公所卻自五月一日起就發給車馬費及訂報補助費，連戰總共溢領了三千一百六十七元。本席認為，這筆錢對連副總統來說雖是九牛一毛，但事關民脂民膏，民政局應在一個月內完成追討。

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：經查本市大安區仁愛里第十九鄰鄰長連戰聘任乙案，係由該區仁愛里辦公處於八十八年四月二十日函請該區公所遴聘，經區公所八十八年四月二十三日北市安民字第八八四一三七一一〇〇號函核定於八十八年五月一日起聘任生效就職，鄰長之交通費及報紙補助費亦自八十八年五月份開始發給，並

三六〇

質詢日期：八十八年十一月十四日

質詢議員：羅宗勝

質詢對象：市長馬英九

質詢題目：改善治安成效十分有限。

說明：「馬市長就任以來，台北市的整體治安狀況，如依各項統計數字來看，今年1至10月的刑事案件總發生數仍高達40,712件，比去年同期的42,377件略減了3.93%，計1665件，總破案率為82.41%，只比去年同期增加了6.95%，仍屬偏低。然而在各項刑案當中，卻有一些非常值得馬英九市長警惕的情形，例如一般市民最容易感受到的竊盜案件，不但總失竊案件仍然高達26,665件，佔刑案總數的65.5%，其中機汽車失竊案件更高佔88.4%，達23,572件之多，也就是說台北市每天約發生140件的刑案，其中90件為竊盜案，失竊汽機車則為80輛。在掃黑掃黃部分，雖然在治平、迅雷、流氓與組織犯罪的防治績效方面大幅成長了60%，但是在「兒童及少年性交易防制」與「色情廣告取締」方面卻大幅衰退了27%，可見取締防制之不力。

特別值得注意的是在青少年犯罪防制方面，本市青少年違反毒品防制條例的人數竟然比去年成長了35%，青少年殺人案件更比去年足足增加了1.1倍，總犯罪人數亦只比去年略減22人，仍高達2041